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@ [ prENSA ANTES DE CONTESTAR |

Marca las opciones correctas

En el patio jugaban 10 nifios y llegan 2 mas.
o Ahora juegan mas nifos.
o Ahora juegan menos nifios.

Tenia 8 cromos pero regalé 3 a mi amigo Luis.
o Ahora tengo mas cromos.
o Ahora tengo menos cromos.

En una cesta tengo 10 manzanas y me comi 3.

o Quedan 7 manzanas. A\

o0 Quedan 13 manzanas. O
Tengo 8 afios, cuando pasen 2 afios sere...

0 mayor.

0 menor.

Tenia 6 euros, pero mi padre me regalo4.
o Ahora tengo mas dinero.
o Ahora tengo menos dinero.

Mi padre pesaba 75 kilogramos pero adelgazé 5 kilos.
o0 Ahora pesa més que antes.
0 Ahora pesa menos gque antes.

Una pelota costaba5 euros, pero rebajaron su precioy ahora cuesta 4 euros.
o Ahora es mas barata.
o Ahora es mas cara.
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[ DE TODO UN POCO J

At

5 Antes de comenzar',los datos y subraya las preguntas.

y¢ Enunaestanteria de un almacén habia una caja con 56 latas de tomate. Si
Meti 42 latas mas, ¢, cuantas latas de tomate hay ahora enla caja?

B DATOS

- Enlacajahabia latas de tomate.

- Meti latas mas.

Il OPERACION DIBUJO

l SOLUCION
- Entotalenlacajahay latas de tomate.

y& Delos 89 cromos de futbol que tenia repetidos le regalé a mi hermano 47.
¢, Con cuantos cromos me quedé?

Bl DATOS
- Al principio tenia cromos de fatbol repetidos.

- Regalé amihermano cromos.

ll OPERACION DIBUJO

Il SOLUCION
- Me quedé con Cromos.
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[ TABLAS Y GRAFICAS ]

.' Los euros que hemos gastado en teléfono en mi casa durante cinco
meses, estan anotados en la siguiente tabla:

(s )

50

45
enero febrero marzo abril mayo

40 -
35 -
30 -
25 -
20 -
15 -
10 -

\_

g= Sefala las respuestas correctas:

o En marzo gastamos 30 euros.

o El mes que menos gastamos fue abril.

o En mayo gastamos menos dinero que en febrero.
o Entre enero y febrero gastamos 85euros.

/

7,:.? Silafacturadel mes de mayo la pagamos con un billete de 100 euros,
¢cuanto dinero nos devolvieron?

. OPERACIONES DIBUJO

Solucion :
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& [ MAS PROBLEMAS ]

@%Ios datos y subraya las preguntas:

Tenia49 € y mi abuelo me regalé 37€mas, ¢, Cuanto dinero
tengo ahora?

OPERACION DIBUJO e

SOLUCION:

En la granja de mi tio recogi 86 huevos, pero se rompieron 17.
*éCuéntos huevos quedaron sin romper?
OPERACION DIBUJO

SOLUCION:

Mi padre colecciona monedas antiguas. El afio pasado tenia 359, g8

afnohaconseguidootras 67, pero haperdido unabolsitadonde t¢ \
45 ¢ Cuantas monedas antiguas tiene ahora?
OPERACION DIBUJO

SOLUCION:
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%ﬁg [ INVENTO PROBLEMAS ]

@? Invéntate un problema que se resuelva con estas operaciones.

Fijate en el ejemplo:

En un tren viajaban 46 personas. Si
subieron 47 personas mas, ¢cuantas
viajan ahora?

SOLUCION: Ahora viajan 93 personas.

SOLUCION:

SOLUCION:

SOLUCION:
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[ PIENSA ANTES DE CONTESTAR ]

/’// .
/ Marca las opciones correctas

» En el zoo hay 3 jirafas y 2 elefantes.
o Hay5animales. L

0 Hay 3animales. I(
» Compréunlapizquecostaba50céntimosyunagomaque costaba 10
centimos.

o Pagué 60céntimos.
o Pagué 40céntimos.

» Enunahuchahay 10 monedas, 4 sonde uneuroylas demas de dos euros.
o Hay 14 monedas de 2 euros.

o Hay6monedasde?2euros..

» Tengo5animales. 3son pollitosy los otros gatos.
o Tengo 2gatos.

N
o Tengo 8gatos.
o Tengo 3gatos.

» Cogi 10 manzanas y 8 naranjas.
o Cogi 18 piezas de fruta.

it O
, . & )/’
o CogiZpiezasdefruta. 8.
» Enuna caja hay 20 rotuladores. Hay 15 azules y el resto son rojos.

0 Hay 5 rotuladores rojos.
o Hay 15 rotuladores rojos. ;

> Enclase tenemos 20 trompos, 18 son de plastico y los demas de madera.
o Hay 38 trompos de madera.
o0 Hay 2 trompos de madera.
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41

\5 Antes de comenzar, los datos y subraya las preguntas.

y& Compréunasbotas de futbol que costaban 74 euros y unos calcetines. Sime
gasté 85 euros, ¢cuanto dinero costaron los calcetines?

Bl DATOS
- Las botas costaban , P ™
(.

- Megasté

l OPERACION DIBUJO

Bl SOLUCION

Candela quiere comprar un videojuego que cuesta 95 euros y una mufieca
gue cuesta 37 euros, ¢cuanto dinero tendra que pagar?

Bl DATOS
- Elvideojuego cuesta :
- Lamuiecacuesta

DIBUJO

l OPERACION

B SOLUCION
- Tendraque pagar
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B lnafl [ TABLAS Y GRAFICAS ]
' En la siguiente grafica aparecen los dineros que han sido capaces de
i

ahorrar cinco amigos.

7§
ig T T T T

Maria Marina Shaila JoséRamon Alex

g= Sefala las respuestas correctas:

o Marina ha reunido menos dinero que José Ramon.
o La que menos dinero ha ahorrado esMaria.
0
)

Si Shaila hubiese reunido 20 euros mas, tendria los mlsmos que Alex.
Alex ha reunido 10 euros mas que José Ramon.

;4? Resuelve estos problemas:

¢ Cuanto dinero tendran entre Maria y Si Alex compra un monopatin que
José Ramén? cuesta 56 euros, ¢ cuanto dinero le
quedara?
SOLUCION: SOLUCION:







